В период с 1 по 27 ноября, в рамках проведения месячника, посвященного Дню Матери, с целью бережного отношения к женщине, укрепления семьи в  3 классе МОБУООШ № 28  г. Новокубанска  был проведен ряд мероприятий: 

- акция «Пятерка для моей мамы»,

- день добрых дел «Помоги своей маме»,

- выпуск газеты «Пусть всегда будет мама!»,

- выставка рисунков  и фотографий «Моя мама лучше всех!».

22 ноября   учащимися 3-го класса и классным руководителем Красюк Н.К.  было проведено для начальной школы открытое праздничное мероприятие: «Мамочка милая, мама моя!»,  посвященное Дню Матери.

На празднике присутствовали администрация школы,  учителя, ученики и приглашенные мамы и бабушки. Наши дети проявляли поистине  свое мастерство и творчество.  Звенели песни, замечательные стихи, притчи. Из уст детей звучали признания мамам в любви.  Ребята подарили нам, своим мамам,  наши рисованные  портреты и поздравительные открытки, изготовленные с такой любовью, своими руками.

Классным руководителем была произнесена  проникновенная речь, которая дошла до сердца каждого присутствующего  из нас, после которой у всех выступили слёзы на глазах.  Так как для каждого из нас мама – это самый родной и близкий человек, о котором можно сказать много тёплых слов…

Заканчивался праздник  веселыми конкурсами с участием мам. 

Такие мероприятия необходимы. Они учат добрым и светлым отношениям, воспитывают уважительное отношение у детей к маме, бабушке, умение говорить открыто, не стесняясь о своей  любви к маме, объединяет детей и родителей в творческом конкурсе.

                                                                                   Родители учеников 3 класса

                                                                                МОБУООШ № 28 г. Новокубанска
